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Mâna Sf. Nicolae ajunge în Regatul Danemarcei, 
la Zilele Sf. Voievod Constantin Brâncoveanu
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Episcopia Europei de Nord organizează „Zilele Sf. Voievod Constantin Brâncoveanu 
în Regatul Danemarcei” la biserica românească din Vejle-Kolding, în Peninsula 
Iutlanda. Seria de manifestări începe vineri, când mâna Sf. Nicolae de la parohia 
bucureșteană „Sf. Gheorghe” – Nou ajunge în pelerinaj în această comunitate 
românească din diaspora.

Episcopul Macarie al Europei de Nord va întâmpina mâna sfântului, care este 
însoțită de Părintele Emil Nedelea Cărămizaru, parohul comunității „Sf. Gheorghe” – 
Nou. După întâmpinarea moaștelor, vineri, de la ora 18:00, va fi oficiată Taina Sf. 
Maslu, iar sâmbătă dimineață Sfânta Liturghie Arhierească.

În dimineața de sâmbătă, rugăciunea va fi imediat urmată de un miniturneu de 
fotbal organizat în scop caritabil, la care participă echipe ale parohiilor românești 
din Danemarca, Suedia, Norvegia și Germania. Fondurile strânse vor fi donate unui 
copil din comunitate care are nevoie de transplant.

„Sfântul martir Constantin Brâncoveanu este unul din ocrotitorii spirituali ai acestei 
eparhii a Europei de Nord și Părintele Episcop Macarie a rânduit ca în fiecare an să 
se întâmple un lucru foarte frumos, o activitate sportivă, fotbalistică, o întâlnire 
între parohiile din Danemarca, din Suedia, Norvegia și Germania, iar cupa este 
denumită Sfântul Martir Constantin Brâncoveanu, deci este activitate și 
duhovnicească și de asemenea și sportivă dedicată Sfântului Martir Constantin 
Brâncoveanu”, a explicat Părintele Emil Nedelea Cărămizaru pentru Trinitas TV.
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Seria de manifestări va culmina Duminică seară, cu slujba de Priveghere în cinstea 
Sf. Ier. Nicolae și, de la miezul nopții, cu Sf. Liturghie arhierească.
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Zilele Sf. Voievod Constantin Brâncoveanu în Regatul Danemarcei au ajuns anul 
acesta la a doua ediție.
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